10.

[lata je npasay = 5 nTauka A(2, 3). JeaHaumHa npase Koja je napasenHa 4atoj NpPaBoj U CaapKu Tauky A je:

aJ)y= x+5 6)y =2 B)y =3 r) He 3Ham

36u1p neTor, WecTor 1 ceamor YjaHa apUTMETUYKOr HU3a je aBa nyTta Behu oa 36upa apyror, Tpeher u
4eTBPTOr YaHa TOr UCTOT HM3a. AKO je 36up apyror, Tpeher 1 YeTBPTOr YNaHa jeaHak 27, oHAA je ag jefHaKo:

a) 31 6) 24 B) 19 r) He 3Ham

36up cBMX pellerba jeaHaunHe V2x2 —x +3 =1+ x je:

a)l 6) 2 B)3 r) He 3Ham

1 logs 100
Pewere jegHaumHe 1og10( + loglo( 3)2 + loglo( ek log55 1o "Pvnasa untepsany:
a) (2,8] 6) (8, 15] B) (15, 22] r) He 3Ham
M3pas L a’+b” roejea#0ub # 0 jegHak je:
P i2+bi2 2a2+zabt2p? P JEAHaK J€:
a) ;a3b2 1a2p3 6)% a’b? — %(13b3 B) :(13b3 L a2p? r) He 3Ham

Bpoj pasnnunTtux pewetrsa jeaHaumHe sin(2x) = 2 - (cos x — cos3 X) Ha 3aTBopeHom uHTepsany [0, ] je:

a)1l 6) 2 B) 3 r) He 3Ham

Akoje A = sm( ) + e (3) oHza 0,1% 6poja A usHocu:

a) 0,002 6) 0,02 8) 0,0002 r) He 3Ham

2_4x+7

. X .
Pewere HejegHaunHe <1 jeckyn:

a)[2,3] 6) (—o0, —1) B) (—oo,—1) U [2,3] r)He3sHam

MpounsBog, cBUX peluerba jegHaunHe 3%% — 4 - 3*¥t1 + 27 = 0 je:

a)2 6) 4 B) 9 r) He 3Ham

BpeaHoct uspasa ((0,4)% + (0,8)? + 5_1)!% je

a)2 6) B) 1 r) He 3Ham
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11. Opajsepu cy:
a) Mporpamu Koju ynpaBrbajy nojeauHum genosuma padyHapa
0) Mpukrby4yum Ha KyhuITy padyHapa
B) [leo onepaTtuBHOr cuctema
r) He 3Ham

12. 3a Kyuare camo BenuKMxX CnoBa Ha TactaTypu, NnoTpebHo je nsabpaTtun Tactep:
a) Ctrl Caps Lock
6) Num Lock
B) Caps Lock
r) He 3Ham

13. Konuko gatoTteka Moxe ga ce nowuarbe y3 eneKkTpoHcky nopyky (e-mail) y npunory (Attachment-y)?
a) Camo jegHa
0) JegaHa vnu Buwe
B) He Buwe op ABa
r) He 3Ham

14. USB craHgapa omoryhaBa nosesunBawe nepudepHmx ypehaja ca pavyyHapom:
a) Cepujckom Be3om
0) MapanenHom Be3om
B) Cepujckom nnu napanesiHom Be3oMm, y 3aBUCHOCTM o Tuna ypehaja Koju ce noeeayje
r) He 3Ham

15. VPN je ckpaheHuua og;
a) Virtual personal network
6) Virtual private network
B) Virtual personal name
r) He 3Ham

16. Koja ekBuBaneHTHa BrHapHa BpegHOCT oAroBapa xekcageummanHom 6pojy 5D:
a) 1010 0001
6) 0001 1001
B) 0101 1101
r) He sHam

17. VIHTepHa Kell Mmemopuja KOpUCTK ce Aa NPeMOCTU BENWKY pasnuky y 6p3anHu namehy:
a) Mpouecopa n onepaTuBHe MemMopwuje
6) OnepaTtmBHe MemMopwje 1 xapa gucka
B) Mpouecopa n Y/ ypehaja
r) He 3Ham

18. MNpeBogunady (komnajnep) je:
a) CuctemMcku nporpam Koju npesoaun u3BopHu ko Ha C jesuk
6) CucTteMcKM nporpam Koju npeBoau U3BOPHU KOO Ha MaLIMHCKMU je3nK
B) CucTemcku nporpam Koju NpeBoAM N3BOPHM KO Ca MALLMHCKOr je3uka y acembrep
r) He 3Ham

19. Koju npoTokonu ce KopucTe 3a KoOHekUujy Ha HTepHeT?
a) TCP/IP
6) IPX/NETX
B) IPX/SPX
r) He 3Ham

20. AurntanHnm cepTngrkaToM Ha UHTEPHETY Ce rapaHTyje:
a) NictuHuToCT anctpubympaHor cagpxaja
6) CurypHocT Be3e
B) MaeHTuTeT
r) He 3Ham



